

登远望号 有感

浦三路小学 四(3)中队 张涵晔
指导老师: 龚雪静

“忧患元元忆逝翁，红旗缥缈没遥空。”登上远望1号，我第一眼就被叶剑英的诗词吸引住了，这也是船名的由来。远望远望，站得高、看得远！远望1号于1977年第一次下水，是一艘2万多吨排水量的大船。

我们从船尾开始参观，那里十字形的标志表明了它是一处停机坪。穿过两侧走廊，我们来到了救生甲板，那里吊着几艘我最感兴趣的救生船，这样不但有更好的辨识度，还可以避免海上鲨鱼的攻击。在这个5米长的救生艇中，居然可以容纳下30人。救生艇内还放置了水、压缩饼干还有钓鱼杆，这些物质充足保障了船员的生命安全。然而，让我更加惊叹的是，在橘色救生艇的旁边，还有一个一米多长的白色胶囊状物体，它居然是气胀式救生筏。当它自动展开的时候，竟然可以“变”出一顶圆形的帐篷，这可比我想象中的一叶小舟式的救生艇高级多了！

大名鼎鼎的远望1号是一艘航天测量船，它有3个“大锅盖”和1个光电望远镜，其中一个“锅盖”就是航天天线，它的使命是快速、准确地捕获火箭、导弹等的发射数据。让我最骄傲的是远望1号的诞生，让我们中国成为了继美国、苏联、法国之后，第四个能够自主建造航天测量船的国家，结束了我们在陆地以外不能进行航天测量的历史。我还学习了舰艇的旗语和船上仪表设备的功能，比如挂A字母旗就表示水下有潜水员在作业，来往船只请慢行；挂G字母旗就表示准备靠岸，等等。

最后我们来到了船头，船头呈45度向上，它像一位昂首挺胸的科学家，正为祖国各项科学的领先而骄傲。“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”前辈为我们打下了良好的基础，而我们少年应当有更远大的志向和抱负，并努力为祖国的科学事业去奋斗！

书包风波

上海民办华曜宝山实验学校
四(4)中队 李沐宸 指导老师: 蔡莹

说起生活中让我印象深刻的事，莫过于那次书包风波，现在想起来还让我心有余悸。

那是开学的第一天，我还在梦中遨游着，忽然一阵急促的声音塞进了我的脑海中，“还不快起来？就要迟到了！”妈妈的吼叫声，把我从梦境中拽了起来。我赶紧一骨碌爬了起来，以最快的速度吃了早饭，跑进校门。可还是有点晚了，同学们已经都到操场上准备升旗仪式了，教室里已经空无一人。我便匆忙把书包放在座位上，就跑下了楼。

升旗结束了，我和同学们一起回到了三楼教室，却意外发现我的书包不见了踪影。我立刻在教室里寻找，找遍了每个角落，但都一无所获。上课铃声响起，我“身无分文”，和同桌合看一本书。前桌同学借给我一支笔和橡皮，看来我的人缘还不错，这也给我带来了一丝丝的安慰。下课了，同学们和我一起继续找书包，甚至都到走廊过道和隔壁班去找，可是书包就是不出现。我急得满脸通红，想着妈妈回家会怎么“河东狮吼”？那些丢了的书和本子该怎样才能买到？想到这我那不争气的眼泪差点流了下来。就这样我在担心与不安中混了一天。下午放学后，外婆接我，见我没有背书包就出来了，我把事情一五一十地说了出来，蔡老师热心地领我回教室里去找书包。刚走到楼梯，我的脑子不知道被什么东西抽了一下似的，闪出了一道灵光，“我是不是习惯性地把书包放到了上学期的教室了？”我迅速跑到了四楼，原来的老教室现在是空着的。果然我的书包安静地在座位上正等着我呢！我像见到亲人一般，一把将书包拉起背上，也终于长舒了一口气。

书包失而复得，我也要吸取教训，改掉丢三落四的坏习惯，吃一堑，长一智吧！

忙忙碌碌的风

曹光彪小学 五(5)中队 邹辰骏

春天，
你看见孩子的风筝，
便把它们送得老高老高。

夏天，
你看见劳作的人们，
为他们拂去脸上的汗珠。

秋天，
你看见泛黄的树叶，
把它们送回大地的怀抱。

冬天，
你看见飞舞的雪花，
把它们织成洁白的棉袍。



亲爱的同学们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400—600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。）

